



В Чебоксарах перед судом предстанет сотрудник регионального отделения Фонда социального страхования по Чувашии, обвиняемый во взяточничестве

Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника отдела камеральных проверок регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по Чувашской Республике, обвиняемого в совершении четырёх эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, с 20 октября 2010 по 17 февраля 2011 года обвиняемый получал взятки в сумме от 10 до 25 тысяч рублей за положительное решение вопроса о перечислении на расчётные счета работодателей денежных средств на выплату пособий по беременности и родам, при рождении детей, а также по уходу за детьми до достижения ими возраста полутора лет, предназначенных для четырёх сотрудниц, трудоустроенных у индивидуального предпринимателя и в двух коммерческих организациях. 17 февраля 2011 года после получения очередной взятки действия злоумышленника были пресечены сотрудниками Следственного комитета Российской Федерации и управления по борьбе с экономическими преступлениями МВД по Чувашской Республике. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Московский районный суд города Чебоксары для рассмотрения по существу. Уголовное дело расследовано следственным отделом по городу Чебоксары следственного управления СК России по Чувашской Республике.

04 Июля 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/643251>